

П7

Информационный центр
Следственного комитета Российской Федерации

Песочницы

- ▢ Следите, чтобы ребёнок не брал руки в рот, не ел песок и не облизывал игрушки
- ▢ В случае попадания песка в глаза, непроходящей рези или покраснения необходимо незамедлительно обратиться к врачу
- ▢ Чтобы избежать соприкосновения с разбитым стеклом, ребенок до трех лет должен касаться песка только совочком или грабельками, а дети постарше – просеять песок ситом

#БудьВБезопасности

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/document/1801973>